



生活处处都是甜

郓城县董店小学六·六班 代文悦(小记者编号:YC4064)

生活就像一个百味瓶,酸、甜、苦、辣应有尽有,我喜欢的便是生活里的甜。

美食是甜的。酥脆的薯片、香甜的奶茶、糯叽叽的芋圆……都是我的最爱。当那一片片排列整齐的薯片进入我的口中时,酥脆的口感,爽朗的声音,总能使不好的情绪烟消云散。运

动完之后满头大汗,最适合来杯冰可乐,一杯下肚,别提有多舒服了。

父母的关心是甜的。记得有一次,我和朋友一起玩,一不小心,脚下一滑,摔了个仰面朝天,膝盖也磕破了皮。我挣扎着站起来,父母看到后急忙跑过来,一边安慰我,一边把我扶进屋,忙前

忙后,伤口很快便被包扎好了。看到父母这么关心自己,我心里别提有多甜了。

甜,就是有这么多种样子,总是能让人心情愉悦。即使只是一件小事,也能让人心里甜很久。

只要你肯寻找,生活处处都是甜。

(指导教师 杨先禄)

我喜爱的橘子

鲁西新区丹阳路小学三·三班

张芷萱(小记者编号:D02025)

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”又到了丰收的季节,我最喜欢的水果便是诗中所说的橘子。

橘子穿了一件桔黄色的外衣,上面有凹凸不平的小斑点。橘子有的是圆形,有的是椭圆形,在阳光下,像一个个闪闪发光的小灯笼。我轻轻地剥开它的外衣,露出

鲜嫩的果肉,一瓣瓣,就像一个个小娃娃围在一起,正在开心地做游戏。

果肉被一层透明的薄膜包裹着,摸起来滑滑的。掰开果肉,冰凉的感觉从指尖传来,一不小心,清凉的汁水就溅在了脸上。

拿起一瓣果肉,放在鼻尖闻一闻,清香扑鼻,让人感

觉特别清爽和舒适。那清香中还夹杂着一丝丝甜味,还没入口,就让人想象到它的味道有多么美妙了。

将一瓣果肉放进嘴里,轻轻一咬,那酸甜的汁水在口腔里散开,一直甜到了心里,让人回味无穷。

小伙伴们,你们喜欢吃橘子吗?(指导教师 丁甲)

《狐狸与葡萄》新编

成武县郓城第五实验小学三一中队 李艾雯(小记者编号:cwg5067)

在一个阳光明媚的日子里,那只曾经与葡萄有着一段故事的狐狸又来到了熟悉的葡萄园。

如今的狐狸已经历了岁月的磨砺,变得更加成熟、睿智。它望着葡萄架上那一串串饱满多汁、晶莹剔透的紫葡萄,心中再次涌起渴望。但它没有像从前那样轻易地放弃,或者说出那些关于酸葡萄的话,而是眯缝着眼睛,开始思考如何才能品尝到那些美味的葡萄。

狐狸围着葡萄园转了几圈,看到旁边有一些树枝和

藤蔓,灵机一动,决定利用这些材料,搭建一个简易的梯子。狐狸忙碌地穿梭在葡萄园周围,寻找合适的树枝,小心地将它们拼接在一起。经过一番努力,一个虽简陋但还算稳固的梯子搭成了。

狐狸小心翼翼地爬上梯子,一步一步地接近那令人垂涎欲滴的葡萄。当它终于够到葡萄时,一股巨大的喜悦涌上心头。它摘下一颗葡萄放入口中,甜蜜的滋味瞬间在舌尖绽放。狐狸满足地闭上眼睛,享受着这来之不易的美味。

然而,狐狸并没有独自

享用这些葡萄,因为它想到了森林里那些饥饿的伙伴们。于是,它摘下许多葡萄,用叶子包好,带回森林与大家分享。动物们品尝着狐狸带来的葡萄,纷纷对它的勇敢和智慧表示赞赏。

从那以后,狐狸成为了森林里的传奇。它用自己的行动告诉大家,只要有勇气去尝试,靠智慧去解决问题,就没有什么目标是无法实现的。而那片葡萄园,也成为了狐狸和动物们心中一个充满希望和美好的地方。

(指导教师 牛娜)

新《狐假虎威》

成武县第一实验小学四·五班

韩君豪(小记者编号:cwsx011)

有一天,狐狸来到森林,却不幸遇到了大老虎。大老虎扑过来,一把抓住狐狸,恶狠狠地说:“看见本王,还不请安?”狡猾的狐狸眼珠子骨碌碌一转,镇定地说:“大胆,我是天上的神仙派来整治世界的!”老虎被蒙住了,连忙松开爪子,半信半疑地走开了。

此后,狐狸在动物界被奉为“森林之王”,因为它到

处吹牛,说自己打败了老虎。老虎得知了这件事,却不敢找它算账,只能打碎了牙往肚子里咽。

过了一年,动物们都觉得老虎不行了,纷纷前来挑战,却都被老虎打败了。想到狐狸到处诋毁自己,老虎不再隐忍,找到狐狸,想一雪前耻。可偏偏那么巧,正当老虎发威时,一道闪电打到它的脚下。见此情形,狐狸

赶忙说道:“我要代表天神惩罚你!”这下老虎老实了,却不知,狐狸是瞎猫碰上了死耗子。

又过了十年,韬光养晦的老虎又来挑战狐狸。这次,狐狸可没有那么好的运气了,被老虎一口咬死了,吃得连骨头渣都没剩下。于是,老虎重新当上了“森林之王”。

(指导教师 崔春艳)

教室里的故事

曹县曹城办第五小学三·四班 张家焯(小记者编号:cx01127)

夜幕降临,教室里静悄悄的。突然,从角落里传来说话声,原来是一群小精灵在聊天。

教室里面的空调、吊灯、黑板、粉笔、桌子,他们在聊什么呢?让我们听一听。

只听空调说:“现在班里只有我们,你们认为谁最辛苦呢?”粉笔首先开了口:“我最辛苦!我每天都要在黑板上写字,腰都快累断了。下课后,同学们还把我掰断玩,我每天都面临着粉身碎骨的危险。”黑板说:“我最辛苦!我每天都要被粉笔画来画去,被抹布擦来擦去,变得很脏,

失去了光泽。”桌子说:“我才是最辛苦的!同学们每天除了在我身上写作业,还会涂涂画画,我可是又脏又累。”椅子说:“我也是,他们还坐在我身上放屁……”到底是谁最辛苦呢?

突然,躲在角落的扫帚说:“我们都辛苦,是一个团体,大家各有各的用途,谁都不行。我们要齐心协力,才能帮助同学们更好地学习!”

好啦,不说啦,我们赶紧休息吧!明天还要继续为同学们服务呢!

(指导教师 张红娇)

精彩的运动会

牡丹区第三实验小学三·七班 韩嘉音(小记者编号:10597)

今天,阳光明媚,我们学校迎来了一年一度的运动会。操场上彩旗飘扬,同学们穿着统一的校服,脸上洋溢着兴奋的笑容。

运动会开始了。首先进行的是开幕式,各班方阵迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号走过主席台,一展风采。

最激动人心的是百米赛跑。只听“砰”的一声枪响,运动员们像离弦的箭一样冲了出去。我们班的李明跑得飞快,只

见他咬紧牙关,奋力摆动双臂,步子越来越快,终于第一个冲过了终点线,赢得了冠军!我们全班都为他欢呼起来,掌声雷动。

此外,还有跳远、接力赛、拔河等多个项目,同学们都积极参与,奋力拼搏,运动场上充满了欢声笑语和加油声。真是一场精彩绝伦的运动会!

这次运动会,不仅让我们锻炼了身体,还增强了班级的凝聚力。(指导教师 毛慧艳)

美丽的校园

单县开发区实验小学三·二十二班 朱馨悦(小记者编号:sx10266)

今天,我向大家介绍一下我的校园。

春天,我的校园里到处生机勃勃:小草推开泥土的门窗,从地底探出头来。树木抽出新的枝条,小燕子在电线杆上唱歌,动听极了!小花更是西施坐飞机——美上天了。当我们走向学校时,花儿就换上漂亮的衣裳,跳着优美的舞蹈来表示欢迎。

夏天,一走进校园,满眼的绿,好像来到了绿色王国。法桐树长得葱葱茏茏,好像一顶顶绿绒大伞;教室的一边是草坪,郁郁葱葱,像一片柔软的绿毯。同学们有的在树下做游戏、跳操,

还有的在观察树叶,可认真了。

秋天,我的校园是一幅多姿多彩的画。你看,银杏叶像黄蝴蝶一样在校园飞舞。大自然送给我们许多礼物——各种各样的水果:橙红色的柿子、黑宝石似的葡萄……好吃极了。

冬天,雪后的校园银装素裹,到处都是白皑皑的一片。同学们就像刚出水的虾子——活蹦乱跳,滑冰,打雪仗、堆雪人……玩得可开心了,欢声笑语在校园里回荡。

我爱我的校园,我爱一年四季的校园。

(指导教师 单士凤)

我的爸爸

菏泽鲁西新区长城路小学三·六班 赵勋蔚(小记者编号:js05611)

我的爸爸身高一米八多,体重一百千克。他长得胖胖的,离很远就可以认出他来。

爸爸常常在外地出差,不在我的身边,但每次回家,他都会给我带很多好吃的。他出差的地方不同,给我带回来的东西也不同。比如,上次他给我带来了江西的特产,这次又从广东捎来了特产。

爸爸不光给我带好吃的,还给我做好吃的。爸爸的厨艺非常了得,在厨房,他就如同一个魔法师,有时准备火锅,有时吃烧烤,有时做糖醋排骨、可乐鸡

翅,有时做他拿手的瓦罐鱼。看着这些美食,真是让人垂涎三尺、欲罢不能。

爸爸每次回家都会带我出去玩。他会带我去威海和日照赶海摸鱼,带我去济南趵突泉看泉水喷涌;他会和我一起宝泉水世界打水仗,去方特世界和欧乐堡体验过山车的刺激。有时,我们也会一起去爬山,看云卷云舒。

当然,爸爸有时也很严厉。特别是我闯祸的时候,他的一个眼神,立马就能让我低头认错。我爱爸爸,爸爸也爱我。

